
2024年度環境意識アンケート結果報告書 
 

作成：千葉大学環境 ISO 学生委員会 
2024年度基礎研修統括 深瀬愛彩音・越山直輝・小野萌菜 

 
この報告書は、4月に行われた学生・教職員向けの環境 ISO 基礎研修において実施した環境意識アン

ケートの結果をまとめたものです。2024 年度のアンケートは、4 月から 5月にかけて Microsoft Forms
を用いて実施しました。 
【回答者数】全 3688 名 うち 職員：1467 名 教員：919 名 学生(学部 2年生以上)：1302 名 
 
1. (西千葉・亥鼻キャンパス対象)「ミックス古紙」の回収をご存知ですか？ 
 【回答者数】3403 名(職員：1377 名 教員：875 名 学生：1151 名) 

 
2. 省エネルギーに配慮した生活を意識していますか？(適切な室温（夏 28℃以上・冬 19℃以下）になるよ

うな冷暖房の利用、クールビズ・ウォームビズの実践、上下 2 階分の階段利用、照明や電気機器のスイッチ

の消し忘れ確認など) 
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3. 大学内で節水を意識していますか？ 

 
4. 大学内で自転車を利用する際には、正しい利用方法を守っていますか？(大学発行のステッカーを貼

る、正しいマナーで乗る、駐車場の枠内に止める、廃棄時は放置せず正しく処分するなど) 

 
5. 紙資源の節約を意識していますか？(両面印刷、2in1 印刷、必要部数のみの印刷、ペーパーレス化など) 
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6. 普段からなるべくゴミを出さないことや、ゴミの正しい分別を意識していますか？ 

 
7. 買い物の際に日頃からエコバッグを使っていますか？ 

 
8. 物品を購入するときに可能な限り「グリーン購入法適合商品」の購入を意識していますか？ 
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9. 千葉大学が毎年発行している「サステナビリティレポート（旧環境報告書）」をご存知ですか？ 

 
10. 持続可能な開発目標（SDGs）をご存知ですか？ 

 
11. (教員対象)あなたのユニットでは、フロンを使用する業務用の機器を保有していますか？ 
 【回答者数】919 名 
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12. (11で「保有している」と回答した教員対象)フロンを使用する業務用の機器は、3 か月に 1 回の簡
易点検を行っていますか？ 
【回答者数】179 名 
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